Задания для конкурса знатоков математики для учащихся 8-х классов
1. Три в квадрате равно девяти, четыре в квадрате равно шестнадцати. А чему равен угол в квадрате? 
2. При каком k многочлен 4х2 + 12ху + ky2 является полным квадратом?

3. Проволоку длиной 6,28 м согнули в окружность. Какова длина радиуса полученной окружности?

4. Дан квадрат со стороной 1. Диагональ этого квадрата служит стороной другого квадрата. Во сколько раз площадь второго квадрата больше площади данного? 
5. Металлический параллелепипед переплавили в куб. Найдите длину ребра куба, если размеры параллелепипеда 2 · 5 · 12,5 см. 
6. Три последовательных натуральных числа дают в сумме 24. Найдите эти числа.

7. К однозначному числу, большему нуля, приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось число? 

8. Какой треугольник называется "египетским
9. Один из углов параллелограмма 60?. Найдите другие три угла? 
10. За книгу заплатили 100 рублей и еще половину стоимости книги. Сколько стоит книга? 
11.Сколько получится десятков, если два десятка умножить на два десятка?

12. В каком треугольнике высоты пересекаются в одной из его вершин?

13. Вычислите простым способом   1,23452+0,76552+2,469х0,7655       

14. Какой русский писатель окончил физико-математический факультет?

15. Что больше  а или а2?

16. Сосчитайте все геометрические фигуры, в которых расположена *


17. Найдите два числа, сумма которых, произведение и частное равны между

Собой.
18. Часы отстают каждый день на 4 минуты. Их поставили точно. Через сколько

дней часы снова покажут верное время?

19. С помощью четырёх четвёрок и знаков действий запишите все натуральные числа от 1 до 5.
20 . Где ошибка 5 = 7?      

21.Позавчера Феде было 17 лет. В следующем году ему будет 20. Когда могло быть сделано это утверждение?
22.У несчастной девицы никак не получается сообразить: если этот день не идёт вслед ни за понедельником, ни за четвергом, а следующий после него – не воскресенье и перед ним тоже было не воскресенье, а через день будет не суббота и за день до него была не среда, то что же сегодня за  день?

23.  Майор решил узнать, сколько времени потребуется его солдатам, чтобы добраться до поля боя. Он спросил у рядового: «Если пять солдат могут пройти одну пятую километра за 5 минут, то сколько нужно солдат, чтобы пройти 4 км за 100 минут?» Что ответил рядовой?

24. У этого мальчика столько же сестёр, сколько и братьев, а у его сестры вдвое меньше сестёр, чем братьев. Так сколько же в этой семье братьев и сколько сестёр?

25. Кто из известных популяризаторов математики предложил такую «запоминалку» для числа «Пи» (по числу букв в словах): «Что я знаю о круге?»             

26. Средний возраст 11 игроков футбольной команды – 22 года. Во время матча один из игроков получил травму и ушел с поля. Средний возраст оставшихся на поле игроков стал равен 21 году.  Сколько лет футболисту, получившему травму?                 

27. В волшебном лесу все звери имеют мобильные телефоны с шестизначными номерами. Чтобы не забыть свои номера, они придумали пароли-запоминалки.

     Заяц:  «Страшнее лисы зверя нет в лесу»,   84-53-14.

     Волк: «Я злой и страшный серый волк», 14-18-54.

     Медведь: «Чиж вспорхнул с куста на ветку». Какой же номер телефона медведя?
28. Реши математическую шараду: 

Вначале - двойка. Далее - мужчина,

Высокого он титула и чина.

А слово целиком - обозначенье,

Дробящее на дозы обученье

 29. После того как турист прошел 1 км и еще половину оставшегося пути, ему осталось пройти еще треть всего пути и 1 км. Каков весь путь?                                     

30. На одну чашку весов положен брусок мыла, а на другую - 
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 такого же бруска и еще гиря массой 
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 кг. Весы в равновесии. Сколько весит брусок мыла?                   

31. В равнобедренном треугольнике одна сторона равна 100см, а другая – 40 см. Какая из них является основанием?
32. Арбуз  весит 3 кг и ещё  пол арбуза. Сколько весит арбуз?
33. Чему равна сумма всех натуральных чисел от 1 до 100?
34. В колесе 20 спиц. Сколько промежутков между спицами?
35. Во сколько раз шестой этаж выше третьего?
36. Полтора яблока стоят полтора рубля. Сколько стоят 10 яблок?
37. Сколькими нулями оканчивается произведение всех натуральных чисел от 7  до 21?
38. Семь человек обменялись фотографиями. Сколько было роздано фотографий?
39. Встретились 5 человек и поздоровались каждый с каждым. Сколько рукопожатий они совершили?
40. Масса бидона с молоком 32 кг, без молока 2 кг. Какова масса бидона, заполненного наполовину?
41. Почему в поездах стоп-краны всегда красные, а в самолётах голубые?

42. В шахматном турнире участвовало 6 человек. Каждый с каждым сыграл по одной партии. Сколько партий они сыграли?
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